



R O M Ă N I A
CURTEA DE APEL CLUJ
BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE
Cluj-Napoca, P-ța Ștefan cel Mare, nr. 1,
Telefon +40-264.504.363; int. 383
email: adrian.danila@ajust.ro
Prezentul document este supus reglementărilor aflate sub incidența
Regulamentului U.E. 2016/679

17.09.2019

Comunicat de presă

Vineri, 20 septembrie 2019, la Palatul de justiție din Cluj-Napoca se va aniversa „**Centenarul Curții de Apel Cluj**”.

Evenimentul, de importanță istorică, celebrează împlinirea a 100 de ani de la trecerea sub autoritatea Statului Român a Curții de Apel Cluj și va fi marcat prin derularea mai multor activități menite să pună în lumină importanța și prestigiul instituției (cea mai mare de acest fel din Transilvania) atât pentru orașul Cluj-Napoca cât și pentru sistemul judiciar din România.

Dintre activitățile care vor avea loc menționăm:

1. Prezentarea în cadru oficial a semnificației istorice a evenimentului;
2. Vernisajul expoziției de fotografie cu titlul „*Sine qua non*” realizată sub coordonarea domnului prof. univ. dr. Ștefan Dorel Găină de la Universitatea de Artă și Design Cluj-Napoca;
3. Deschiderea expoziției temporare de documente vechi și a expoziției de carte ce conține lucrări ale judecătorilor Curții ambele amenajate în holul principal al Palatului de Justiție (Sala pașilor pierduți).

Vor participa la acest eveniment judecătorii care activează, precum și cei care au activat în cadrul Curții de Apel Cluj, personalități din mediul

academic, universitar, specialiști în științele dreptului și istorie, recunoscuți pe plan național și internațional.

Publicul interesat și reprezentanții mass-media vor putea vizita expozițiile de carte și documente vechi în intervalul orar 9⁰⁰ – 16⁰⁰.

În jurul orei 13³⁰, doamna judecător Denisa Livia Băldean, președintele Curții de Apel Cluj, va susține o declarație de presă cu privire la semnificația și importanța acestui eveniment.

De asemenea, în contextul aceleiași aniversări, în data de 27 septembrie 2019, va fi organizată conferința științifică: „*Jurisprudența Curții de Apel Cluj. Dezbateri și soluții practice*” în colaborare cu Facultatea de drept din cadrul Universității „Babeș-Bolyai”, Baroul Cluj, UNBR, UNIPIR Filiala Cluj și Editura „Universul Juridic”. În cadrul conferinței va avea loc lansarea Revistei Române de Jurisprudență nr. 2/2019, dedicată Curții de Apel Cluj.

Biroul de informare și relații publice

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'L. M. M.', with a long horizontal stroke extending to the right and a small flourish at the end.